
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
 про громадське обговорення перейменування вулиць на території
населених пунктів Курилівської сільської територіальної громади

Куп’янського району Харківської області

Громадське  обговорення  проводиться  з  метою  залучення  представників
громадськості  до  розгляду  пропозицій  щодо  перейменування  вулиць  на
території  населених  пунктів  Курилівської  сільської  територіальної  громади
Куп’янського  району  Харківської  області  та  врахування  їх  думки  під  час
прийняття відповідного рішення.

Участь  у  громадському обговоренні  можуть  брати  фізичні  та  юридичні
особи, а також громадські об’єднання, що не є юридичними особами.

Організатор  громадського  обговорення:  Курилівська  сільська військова
адміністрація Куп’янського району Харківської області.

Вулиці  на  території  населених  пунктів  Курилівської  сільської
територіальної  громади  Куп’янського  району  Харківської  області,  яким
пропонується змінити назву (перейменувати):

№
з/п

Населений пункт Назва вулиці

1 с.Кругляківка вулиця 1 Травня
2 с.Новоосинове вулиця Южна
3 с.Глушківка вулиця 1 Травня
4 с.Подоли вулиця Гагаріна
5 с.Подоли провулок О.Кошового

Форма проведення громадського обговорення:  електронні  консультації  з
громадськістю.

Строк проведення громадського обговорення: протягом двох місяців з дня
оприлюднення даного інформаційного повідомлення (з 29 травня 2024 року по
28 липня 2024 року).

Вивчення громадської думки здійснюватиметься у два етапи: 
з  29 травня 2024 року по 28 червня 2024 року - прийом пропозицій щодо

нових назв вулиць;
з  29  червня  по  28  липня  2024  року  -  узагальнення  та  обговорення

отриманих пропозицій щодо перейменування вулиць.
Електронна  адреса  для  прийому  пропозицій  щодо  перейменування 

вулиць: infokurilivka  @  ukr  .  net   
Письмові  пропозиції  (зауваження)  подаються  у  довільній  формі,

надсилаються електронною поштою із зазначенням прізвища, імені, по батькові
та адреси особи, яка їх подає; юридичні особи подають пропозиції у письмовій
формі із зазначенням їх найменування та місця знаходження.

Свої  пропозиції  зацікавлені  особи  подають  у  порядку,  визначеному
постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 989 «Про
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затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду
питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за
ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен
(псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних
подій»  та  розпорядженням  начальника  Курилівської  сільської  військової
адміністрації від 27 травня 2024 року № 105 “Про затвердження Положення про
порядок найменування  (перейменування)  об’єктів  топоніміки  на  території
населених пунктів Курилівської сільської територіальної громади”.

Анонімні пропозиції не реєструються і не розглядаються.
Номер телефону, за яким надаються консультації: +38(050)1765274.
Ім’я, прізвище відповідальної особи: Юлія МАЦЮК.

У разі ненадходження жодної пропозиції щодо зміни назви тієї чи іншої
визначеної  вулиці пропозиції  будуть  надаватися топонімічною комісією при
виконавчому комітеті Курилівської сільської ради. 

Оприлюднення  результатів  громадського  обговорення перейменування
вулиць на  території  населених пунктів  Курилівської сільської територіальної
громади  Куп’янського  району  Харківської  області здійснюватиметься у
двотижневий термін після закінчення громадського обговорення на офіційному
вебсайті  Курилівської сільської  територіальної громади -  https://kurilivka-
otg.toolkit.in.ua/.


